

Către: Primăria Municipiului Iași, Serviciul Relații cu Publicul
Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.11, 700064 Iași
Fax: + 40.232.211200, e-mail: informatii@primaria-iasi.ro

Nr.20/ 17 noiembrie 2016

În atenția Primarului Municipiului Iași **Mihai Chirica**
În atenția Secretarului Municipiului Iași **Denisa Liliana Ionașcu**
În atenția Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism

Ref: Răspuns - Transparentizarea activității Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism

Stimate Domnule Primar,
Stimată Doamnă Secretară a Municipiului Iași,
Stimați domni consilieri locali, membrii ai Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism,

Având în vedere reglementările Legii nr.52/2003 privind Transparența Decizională în Administrația Publică, Legii nr. 215/2001 a Administrației Publice locale, Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Iași și normele Parteneriatului pentru o Guvernare Deschisă,

Luând la cunoștință răspunsul dumneavoastră din data de 15.11.2016 la solicitarea înregistrată la Primăria Municipiului Iași **cu numărul 108255/27.102016** privind **transparentizarea Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism**,

Asociația pentru Dezvoltare, Transparență și Participare Publică „**CIVICA**” și Fundația **Centrul de Resurse pentru participare publică** vă solicită următoarele:

- A. Să ne transmiteți decizia referitoare la publicarea pe pagina web a Primăriei Municipiului Iași a :**
- 1. Anunțului** privind desfășurarea lucrărilor Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism, realizat **cu minim o zi înainte (24 de ore)** și care să includă: data, ora și locul desfășurării ședinței, precum și OPIS-ului cuprinzând **ordinea de zi a ședinței** cu proiectele aflate în dezbateri;
 - 2. Rezoluțiilor adoptate sau proceselor verbale realizate în cadrul ședințelor Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism** în care au fost dezbătute și avizate proiectele de hotărâre, **în termen de 5 zile de la data desfășurării ședințelor.**
- B. Să prezentați pe pagina web a Primăriei Municipiului Iași procedura de informare** necesară pentru ca o persoană interesată să poată participa la ședințele Comisiei de Amenajarea Teritoriului și Urbanism. Mai exact: unde și cum trebuie realizată informarea, cu cât timp înainte trebuie făcută informarea?

Vă rugăm să ne transmiteți informațiile solicitate prin email la adresa contact@asociatiacivica.ro

Pentru neclarități sau observații cu privire la solicitările transmise, vă rugăm să ne contactați prin email la adresa contact@asociatiacivica.ro sau prin telefon, 0742.564637.

Vă mulțumim!

Asociația CIVICA
Președinte,
Alexandrina Dinga



Fundația Centrul de Resurse pentru participare publică
Director executiv,
Oana Preda

